En el circuito de 13 figura, el amperimetro mide 55 mA,
slenda R, =66 @.R, =132 0 y R, =44 0. Calcular
la corriente (en mA) que circula por R,

Cologue en el recuadro valor numérico en las unidades
solicitadas.

Se aconseja usar al menos 3 cifras significativas en
notacion decimal, el uso de la coma como separador
decimal y la no utilizacién de simbolo alguno como
separador de unidad de miles y/o millones.

Respuesta:| 41,25 v




A presion atmosferica normal, un bloque de 138 g de
hielo inicialmente a =11,5°C pasa al estado liquido a
23°C. Calcular el calor absorbido en el proceso.

Datos:
Crieto = 03 cal/g°C
c. . =10cal/g°C

agua
Lyusion = 80 cal/g
Trusion = 0°C

Coloque en el recuadro valor numérico y elija la unidad
correcta del menu desplegable adjunto.

Se aconseja usar al menos 3 cifras significativas en
notacion decimal, el uso de la coma como separador
decimal y la no utilizacion de simbolo alguno como
separador de unidad de miles y/o millones.

Respuesta:Lﬁ v keal v




Una persona desea adquirir un motor capaz de subir
una caja de 400 kg por un plano inclinado que forma un
angulo de 30° con la horizontal hasta una altura de 15
m en 30 segundos. Se estima que la fuerza de
rozamiento es de 400 N. La potencia promedio minima
que debe tener el motor capaz de subirla es:

Considere g = 10 rrv’:f-2
Seleccione una:

2,0 kW

7,2 kW

2,4 kW o Verdadero.

0,8 kW

3,2 kW

4.8 kW



El recipiente cerrado de la figura contiene un liguido en
equilibrio con aire atrapado en su parte superior. Las
presiones en Ay en B son de 513 kPa y 566,3 kPa
resp‘éctiva mente. El punto A se encuentra a hA =3,13
my el punto B a hB_- 10,26 m de profundidad, ambas
respecto a la superficie libre. Calcular la densidad del
Liguido.

L

Considere que g = 10 m: y1atm= 101300 Pay
cologue en el recuadro valor numérico en las unidades
solicitadas.

Se aconseja usar al menos 3 cifras significativas en
notacion decimal, el uso de la coma como separador
decimal y la no utilizacién de simbolo alguno como
separador de unidad de miles y/o millones.

Respu.esta:[ 1039 ]\f Kg/m®




Un objeto irradia una potencia de 1 kW cuando la
temperatura de su superficie es de 464°C. Calcular la
nueva potencia irradiada (en kW) si su temperatura sube
hasta 928°C.

Coloque en el recuadro valor numeérico en las unidades
solicitadas.

Se aconseja usar al menos 3 cifras significativas en
notacion decimal, el uso de la coma como separador
decimal y la no utilizacién de simbolo alguno como
separador de unidad de miles y/o millones.

Respuesta:| 7,05 J v




Por una tuberia de 1 cm de diametro circula un liguido
incompresible de viscosidad despreciable en régimen
laminar, estacionario e irrotacional a una velocidad de
8,41 cm/s. Esta tuberia se divide en 58 tubos mas
pequenos de 2 mm de diametro cada uno. Sabiendo que
todo el circuito se encuentra en un mismo plano
horizontal cerca de la superficie terrestre, calcular la
velocidad con que se desplaza el agua en estos Ultimos.

Coloque en el recuadro valor numeérico y elija la unidad
correcta del ment desplegable adjunto.

Se aconseja usar al menos 3 cifras significativas en
notacion decimal, el uso de la coma como separador
decimal y la no utilizacion de simbolo alguno como
separador de unidad de miles y/o millones.

Respuesta:| 3,62 v s v




Cuatro canos identicos se conectan en paralelo en un
plano horizontal. El conjunto es alimentado por una
bomba que provee al liquido viscoso e incompresible
circulante una diferencia de presion de 100 Pa entre la
entrada y la salida del conjunto, independientemente de
las caracteristicas del circuito. El flujo es laminar y
estacionario. A cierta temperatura, el caudal total es de
30 ml/s. 5i por efecto de la disminucion de la
temperatura, la viscosidad del liquido aumenta en un
25%, el nuevo caudal total sera aproximadamente igual
a

Seleccione una:
27,0 ml/s
240 ml/s & Verdadero.
21,0 ml/s
45,0 mlys
56,0 ml/s
60,0 ml/s



El circuito de la figura esta formadoe por 3 capacitores
idénticos, conectados a una pila (E) que provee una
tensidn eléctrica constante de 12 V. La energia
electrostatica almacenada en el conjunto es 528 ml. Por
lo tanto, la capacidad (C) de cada uno de los capacitores
es igual a:

C

Seleccione una;

55 mF

11 mF & Verdadero.
44 mF

35 mF
66 mF
22 mF



Las cargas q = +45 HCy Q se encuentran separadas por
una distancia d = 90 mm.

d

q Q

A 30 mm a la derecha de g la intensidad de campo
eléctrico es nulo. El valor de Q es:

Seleccione una:

[+180 pC

+90 uC ¢ Falso.
-45 pC

-180 pC

-90 uC

+45 pC



Desde el punto mas alto (h =48 m} de un olano
inclinada se deja caer un blogue cuyo peso es 19,2 kgf.
coma 2 mijestra en 13 figura. 51 actda una fuerza de
rozamiento F_ = 76,8 N calcular el tiempo (en
sequndos) en que & blogue lega 3 ta base del plano
inclinada,

Considare qua g = '.l.1:+|1'|,|"sI v 1 kgf= 10N y cologue en
€l recuadro valor numerico en las unidades solicitadas.

Se aconsefa usar al menas 3 cifras significativas en
notacion decimal, el uso de la coma como separadar
decimal y la no utilizacion de simbolo alguno como
separador de unidad de miles y/fo millones,

Hespuesta:I 03 X RTA=438




Un gas ideal diatomico (c,, = 5/2*R y ¢, = 7/2°R)
evoluciona en forma reversible siguiendo el ciclo ABCA
que se muestra en la figura.

A

p{kPa)
B
Pl - -
B e T .C
. . V-{-l)
Va Ve

Datos: P.= 9 kPa ; Pg = i d I‘re:F‘a:\.."A= 1 i 5 ;"Jc= L I

Sabiendo gque en la evolucion BC el gas absorbe 63 ) en
forma de calor, en la evolucion BCA el gas:

Seleccione una:
recibe del ambiente 45 ] en forma de
trabajo.

recibe del ambiente 63 ] en forma de
trabajo.

recibe del ambiente 18 J en forma de
trabajo.

entrega al ambiente 45 ] en forma de
trabajo. «* Verdadero.

entrega al ambiente 18 ] en forma de
trabajo.

entrega al ambiente 63 )] en forma de
trabajo.



Un motociclista efectda un recorrido rectilinec en 2
etapas como Se muestra en la figura, en donde vy =41
kmyh ¥V, = 82 kmyh. Calcular la velocidad media del
motociclisia al cumplir las 2 etapas.

A v(km/h)

Coloque en el recuadro valor numérico vy elija la unidad
correcta del menud desplegable adjunto.

Se aconseja usar al menos 3 cifras significativas en
notacién decimal, el uso de la coma como separador
decimal v [a no utilizaclén de simboloe alguno como
separador de unidad de miles y/o millones.

Respuesta:| 136 o ms v

100



